

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 30. travnja <b>ČETVRTA VAZMENA – NEDJELJA DOBROG PASTIRA</b> <i>Pio, Josip</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu za uposlenike i stranke; Na nakanu za Jakova
	18.30	† Jagica Rožić
PONEDJELJAK, 1. svibnja <b>SV. JOSIP RADNIK</b>	18.30	† Mate Škegro; † Josip i Marija Luković; Na nakanu sv. Josipu – ob. Karlović
UTORAK, 2. svibnja <i>sv. Atanazije Aleksandrijski, biskup i crkveni naučitelj</i>	18.30	Za Nenu Paunića; † Terezija i Ivan Križanović; † Marija i Petar Križanović; † iz ob. Kveder i Lozej; † Marija i Franjo Peić Gavran; † Marijan Mandekić; † Dominik Goričan
SRIJEDA, 3. svibnja <b>SV. FILIP I JAKOV, APOSTOLI</b>	18.30	† Anđelko Turudić; † Mirko, Milić i Marija Gaćeša i duše u čistilištu
ČETVRTAK, 4. svibnja <i>sv. Florijan, vojni časnik</i>	18.30	† Berti Škarpa; † Marija i Ante Borovac
PETAK, 5. svibnja <i>Sv. Pelegrin, zaštitnik oboljelih od raka</i>	18.30	Zahvala za brak ob. Bulić; † Adolf Kacijan; † Marijan Stancin
SUBOTA, 6. svibnja <i>sv. Dominik Savio</i>	18.30	† Marko Čavar; † Nikola i Lucija Lučić; Za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 7. svibnja  <b>PETA VAZMENA NEDJELJA</b> <i>sv. Dujam</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Mile i Marko Sertić i Slavko, Sava i Marko Bičanić
	18.30	

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755  
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
1025. God XXIV. 30. travnja 2023.



### Nedjelja Dobroga Pastira



Četvrta uskrсна nedjelja je liturgijski nazvana i nedjeljom Dobroga Pastira jer je današnje Evanđelje (Iv 10, 1-10) posvećeno Isusovom govoru o Dobrom Pastiru i njegovoj službi i skrbi za Božje ovce. Pravi pastir onih koji se spašavaju je on, naš Gospodin koji je svojim uskrsnućem očitovao pastirsku skrb oko svoga naroda, to jest oko svih koje je došao otkupiti i privesti u vječni Božji ovčinjak. Kako u ovom odlomku, tako i u drugim tekstovima u kojima govori o svojoj pastirskoj službi, Isus jasno ističe da je on jedini pravi pastir Božjega ovčinjaka i stada, dok su svi ostali prije njega bili kradljivci i razbojnici. (...)

No ova nedjelja je važna ne samo radi Kristove pastirske službe, nego i radi toga što je Krist svoju pastirsku službu povjerio i ljudima. Zato nas potiče na dublje preispitivanje i gorljiviju molitvu za one osobe koje su u Crkvi Božjoj ovlašteni vršiti službu koju im on povjerava, a to su biskupi i svećenici. A budući da pojedinci koje je Isus zadužio da budu pastiri nikad nisu na stupnju savršenstva njegova života i služenja, onda je ova nedjelja ujedno i dan molitve za duhovna zvanja, kako postojeće pastire, tako i za one koji će biti pozvani u ovu službu. A kad je riječ o pastirima, onda Isus ističe da je odlika pastira da ne preskače drugdje već da ulazi na vrata. To znači da kao što je on vrata ovcama, te došao zakonito u ime Božje i ušao na vrata ovčinjaka, da tako trebaju činiti i oni koje je zadužio da vrše njegovu službu u narodu Božjemu.

Isusove riječi stoga treba uzeti sa svom ozbiljnošću i dubinom. Za poželjeti je i očekivati da potaknu pastire na uvijek dublje preispitivanje. A to preispitivanje može se dogoditi samo propitujući značenje Gospodinovih riječi koje nam je danas uputio. U ovom slučaju svaki pastir je dužan upitati se što znači ući na vrata, to jest što znači zakonito u ime Božje vršiti svećeničku službu. (...) Isus, dakle, nije svojim pastirima htio pružiti samo zakonski okvir u odnosu na starozavjetno svećeništvo, jer je i sam izišao iz zakonskih starozavjetnih okvira, već ih je htio osposobiti za vršenje službe. Kruna škole osposobljavanja za ovu službu bilo je njegovo slavno uskrsnuće, bez kojega ne može biti pravoga pastira. To znači da svećenik koji nema osobno i živo iskustvo Kristove muke, smrti i uskrsnuća ne može dobro vršiti svoju službu. Ako se nije potrudio i osobno usvojiti Kristov nauk i njegove darove, on tada ne će ulaziti na vrata, već će negdje preskakati preko plota.

Molimo stoga za pastire Crkve da budu ljudi živoga iskustva i čvrste vjere u uskrslog Gospodina. Samo tako mogu ulaziti u ovčinjak kroz Vrata, to jest kroz Krista uskrsloga, za razliku od svakog drugog načina ulaženja u ovčinjak koje je nezakonito i bezbožno. Molimo za njih da svome stadu, ulazeći u svoju službu kroz Krista i u Kristu, priskrbe mir i sigurnost, pouzdanje i spasenje. Neka njihovo služenje bude uistinu služenje Božjom snagom koju primaju od vrhovnog Pastira naših duša, jer ne vrše svoju, već njegovu službu, pa je stoga ne smiju niti vršiti na svoj, već na njegov način, niti svojom već njegovom snagom. Neka se na njih izlije dar uskrsne milosti našega Gospodina da bi onda kao pastiri mogli biti živi svjedoci novog života koji je on donio u izobilju svome narodu, da bi ga mogli velikom jasnoćom i odlučnošću privoditi u život vječni.

Dr. Ivan Bodrožić

[www.vjerajdela.com/preskakati-ogradu-ovcinjaka-razmisljanje-uz-4-vazmenu-nedjelju-a/](http://www.vjerajdela.com/preskakati-ogradu-ovcinjaka-razmisljanje-uz-4-vazmenu-nedjelju-a/)

### Molitva sv. Josipu Radniku

Slavni Sveti Josipe, uzore svih radnika, izmoli mi milost obavljati svoje poslove u duhu pokore, te tako zadovoljiti za svoje mnogobrojne grijeh; da ih obavljam savjesno, ne obazirući se na svoje sklonosti, već jedino na dužnost; da ih izvršim sa zahvalnošću i radošću smatrajući velikom čašću što mogu naravne darove, koje mi je Bog dao, uporabiti i usavršiti u poslu; da ih obavljam uredno i mirno, umjereno i strpljivo i nikada ne uzmaknem pored umornošću i poteškoćama; da ih obavljam osobito u čistoj nakani odričući se sama sebe; sve to u sjećanju na smrt i na račun koji ću morati polagati o svakom izgubljenom času, o neiskorištenim darovima, o propuštenim dobrim djelima i o taštoj samodopadnosti kod uspjeha, što tako nagružuje djela učinjena Bogu za ljubav. Sve Isusu i Mariji za ljubav i po tvom uzoru sveti Josipe! To neka mi bude misao vodilja u životu i na samrti. Amen



### Sveti Filip i Jakov

Sveti Filip i Jakov, Isusovi učenici, spominju se u sva četiri evanđelja i Djelima apostolskim, kad se spominju imena Dvanaestorice. Filip je bio uz Isusa kad je čudesno umnožio kruhove. Bio je to uistinu dan za pamćenje, dug i sparan. Ljudi koji su slijedili Isusa, još su od jutra slušali Njegove riječi i pratili ga na Njegovom putu. Bili su umorni i gladni. Isus ih nije takve želio otpustiti kući. Iz Njegovih ruku proizašlo je dovoljno riba i kruhova kako bi se svi nasitili. Filip je bio jednostavan i konkretan čovjek. Slijedio je Isusove riječi kad se On jednostavnim rječnikom izražavao o ribama, uzoranim poljima, sjemenju.. shvaćajući pritom kako svaka slika nosi poruku. Shvaćao je kako je nužno biti otvoren za djelovanje Božje, ljubiti bližnjega i biti otvoren spasenju. Sveti Filip bio je misionar i svjedok Kristove Radosne vijesti. Prema predaji, umro je raspjet poput svog Učitelja, vjerojatno u Hierapolisu, za vrijeme Domicijanovih progona. Njegovi zemni ostaci preneseni su u Crkvu svetih apostola u Rimu.

Jakov se naziva još i mlađi, kako bi ga se razlikovalo od Jakova apostola, koji je bio brat Ivana Evanđelista. Sveti Jakov bio je sin Alfejev i Isusov rođak. Spominje ga se kao biskupa Jeruzalema u ranokršćanskoj zajednici. Upravo je zahvaljujući Jakovu završila polemika u Saboru koja je ometala prve korake kršćanstva. Poznat je kao autor Prve od sedam katoličkih poslanica. Naslovio ih je: „Dvanaestorima plemenima raseljeništa“, odnosno „Židovima obraćenima na kršćanstvo koji su iselili u Siriju, Feniciju i Cipar“. Pozivajući se na Isusov govor na gori, on progovara o idejama vodiljama za kršćanski život, a to su: djelotvornost molitve, pouzdanje u Boga i djela ljubavi. Sveti Jakov bio je mudar i pravedan, a svojim je svjedočanstvom pridobio mnoge na kršćansku vjeru, ali i poštovanje i naklonost samih Židova. Vodio je Jeruzalemsku Crkvu do 62. godine poslije Krista, kad ga je vrhovni svećenik Hanan II. osudio na smrt. Izveo ga je pred sav narod, a svećenički su glavari zatražili da se odrekne vjere u Krista. Jakov je glasno ispovijedio kako je Isus, naš Gospodin i Spasitelj, Sin Božji. Osuđen je na smrt kamenovanjem. Zemni ostaci svetog Jakova nalaze se u Rimskoj Crkvi svetih apostola i položeni su uz apostola Filipa, zbog čega ih se u katoličkom kalendaru spominjemo zajedno na isti dan.

[laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Sveti-Filip-i-Jakov-%281%29.aspx](http://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Sveti-Filip-i-Jakov-%281%29.aspx)

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja rujna 2023. godine.
2. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
3. **Prva sv. pričest** u našoj župi bit će **3. lipnja 2023. u 10.00 sati**, a **sveta potvrda 13. svibnja u 10.00 sati**. Djelitelj je sv. potvrde preč. Josip Oslić;
4. \* Molimo sve **roditelje krizmanika (koji su prošli pripravu) da radi dogovora dođu u utorak, 2. svibnja, na roditeljski sastanak koji će započeti sv. misom u 18.30 sati**; Krizmanici imaju katehezu u utorak, 2. svibnja, u 19.15 sati;
5. Mjesec svibanj posebno je posvećen **Blaženoj Djevici Mariji**, stoga svakoga dana prije svete mise u 17.50 sati molimo svetu krunicu;
6. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 4. svibnja, nakon večernje svete mise;
7. Petak, 5. svibnja, prvi je petak u mjesecu i prilika je za sv. ispovijed, ali je i svakoga dana mogućnost sv. ispovijedi od 18 sati do svete mise;
8. U subotu, 20. svibnja 2023. godine, u Zagrebu će se održati javna manifestacija za nerođenu djecu „Hod za život“. Okupljanje je u Zagrebu, na Trgu Republike Hrvatske, ispred zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u 10.30 sati;
9. U srijedu, 3. svibnja, **susret je muške molitvene zajednice sv. Josipa. Pozivamo sve starije od 18 godina. Počinjemo sa sv. misom u 18.30 sati**;
10. U petak je sv. Pelegrin, zaštitnik oboljelih od raka. Na sv. misi molit ćemo za sve koji boluju od te bolesti te nakon popričesne molitve izmoliti zagovornu molitvu pred slikom sv. Pelegrina koja će biti izložena pred oltarom;
11. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 16 064,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
12. Danas, na Nedjelju Dobrog Pastira, 30. travnja, obilježavamo **Dan duhovnih zvanja**. Nakon svetih misa prikupljamo novčana sredstva za sjemenište i bogosloviju kako bismo pomogli kandidatima za svećeništvo.
13. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.